
№

Зміст заходу 

Термін 

вико-

нання

Стан виконання

Сума 

витрачених у 

звітному 

періоді коштів, 

тис.грн.

1 Проведення моніторингу правового середовища. Здійснення контролю за 

відповідністю місцевих нормативно - правових актів, що регламентують 

підприємницьку діяльність, відповідним актам на рівні держави, принципам 

державної регуляторної політики. Підготовка пропозицій щодо змін і доповнень до 

чинних місцевих нормативно-правових актів. З метою покращення правового поля 

внесення на розгляд виконавчого комітету та міської ради проектів нових 

регуляторних актів.

Постійно

Протягом звітного періоду структурними підрозділами міськвиконкому підготовлено та 

забезпечено прийняття 26 регуляторних актів: 

- 17 рішень міської ради; 

- 9 рішень виконавчого комітету міської ради.

2 Забезпечення повноти та якості виконання структурними підрозділами 

міськвиконкому норм чинного регуляторного законодавства. Здійснення 

моніторингу, перегляду та аналізу дії регуляторних актів. Підготовка та 

заслуховування річного звіту про прийняття і виконання регуляторних актів на 

засіданні виконавчого комітету.

Постійно

Юридичним відділом і відділом підтримки та розвитку підприємництва здійснюється 

постійний контроль, в тому числі при розробці проектів регуляторних актів, за відповідністю 

місцевих нормативно-правових актів відповідним актам на рівні держави та принципам 

державної регуляторної політики.

За 2013р. підготовлено 47 звітів про результати базових відстежень результативності проектів 

регуляторних актів. Відповідно до плану-графіків відстеження результативності регуляторних 

актів на 2013р. проведено повторні відстеження результативності 25 регуляторних актів.

На виконання  рішення виконавчого комітету №271 від 21.05.13р. «Про стан впровадження у 

м. Івано-Франківську засад державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» 

підготовлено проект рішення міської ради  "Про внесення змін та доповнень до Положення 

про Порядок прийняття регуляторних актів Івано-Франківської міської ради, її виконавчого 

комітету, міського голови", розгляд якого заплановано на січень-лютий 2014р.

3 Забезпечення публічного обговорення проектів регуляторних актів шляхом 

проведення відкритих громадських обговорень (громадських слухань, засідань, 

круглих столів тощо)
Постійно

Відділом підтримки та розвитку підприємництва забезпечено проведення 39 відкритих 

громадських обговорень: 

- 37 у формі засідання круглого столу;

- 2 у письмовій формі.

4 Інформування суб’єктів господарювання про прийняті або змінені нормативно-

правові акти, що стосуються діяльності та розвитку підприємництва, шляхом 

розміщення відповідних даних в ЗМІ та на офіційному веб-сайті міста Постійно

В газеті «Західний кур’єр» та на офіційному сайті міста Івано-Франківська оприлюднено 

тексти прийнятих за звітний період регуляторних актів.

Також, на офіційному Інтернет-сайті м. Івано-Франківська розміщено тексти усіх проектів 

регуляторних актів та аналізів їх регуляторного впливу.

Інформація про стан виконання програми підтримки малого підприємництва на 2013-2014рр.

в м. Івано-Франківську за 2013р.

Нормативно-правове регулювання та реалізація державної регуляторної політики



5 Проведення аналізу податкового середовища і бюджетних надходжень, та 

підготовка пропозицій (виконавчому комітету, депутатським комісіям, міській раді) 

щодо оптимального оподаткування суб'єктів підприємницької діяльності на 

місцевому рівні, впорядкування сплати податків і зборів, орендної плати тощо.

щорічно, 

січень-

червень

Розроблено та внесено у квітні п.р. на розгляд сесії міської ради проект рішення «Про 

внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2011р. № 22-V «Про встановлення місцевих 

податків і зборів на території Івано-Франківської міської ради», який підготовлено для 

виконання рекомендації Івано-Франківського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 28.12.2012р. №01/1784 щодо припинення дій, які 

містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції. А саме, про 

необхідність скасування пільгової ставки збору за провадження торговельної діяльності для 

роздрібної торгівлі україномовною друкованою продукцією. Рішення міською радою не було 

підтримано.

З метою оптимізації доходів бюджету м. Івано-Франківська від місцевих податків та зборів 

проведено аналіз можливості підняття ставок єдиного податку (ЄП) для платників І та ІІ груп, 

а також здійснено прогнозний розрахунок відповідного приросту надходжень у 2014р., 

проведено порівняльний аналіз  ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців – 

платників першої та другої груп єдиного податку міст Житомира, Луцька, Хмельницького, 

Чернівців, Вінниці, Львова, Рівного, Тернополя. За результатами аналізу було проведено 

консультації з головою постійної депутатської комісії з питань планування фінансів, цін та 

бюджету п.Р.Онуфріївом, а також з Радою підприємців. За підсумками, прийнято одностайне 

рішення щодо заперечення відповідних змін, оскільки це буде мати значний негативний ефект 

на підприємницький сектор міста.

6 Проведення аналізу здійснення реєстраційних процедур, що надаються відділом 

державної реєстрації, підготовка пропозицій щодо їх вдосконалення

постійно

Станом на 31.10.2013р. в м. Івано-Франківську здійснено державну реєстрацію 1351 суб’єкта

господарювання, в тому числі 1065 фізичних осіб-підприємців, 286 юридичних осіб.

Здійснено державну реєстрацію припинення 972 суб’єктів господарювання, в тому числі 732

фізичних осіб-підприємців, 240 юридичних осіб. Внесено рішення 890 фізичних осіб-

підприємців про припинення підприємницької діяльності та 268 засновників про припинення

юридичних осіб.                                                                                      

7 Забезпечення дотримання термінів надання документів дозвільного характеру та 

адміністративних послуг суб’єктам господарювання

постійно

Протягом 2013р в Дозвільному центрі м. Івано-Франківська прийнято 2907 вхідних пакетів, 

видано 2681 вихідних пакетів, декларацій – 175; надано 4305 консультації. Всі послуги 

надаються в рамках визначених термінів.

У разі виявлення порушень дотримання термінів, здійснюється інформування дозвільного 

органу та профільних заступників міського голови.

З метою оптимізації надання адміністративних послуг, реалізації прав і законних інтересів 

мешканців міста рішенням виконавчого комітету затверджено нову редакцію Регламенту 

управління адміністративних послуг (ЦНАПу).

Оптимізація системи входження у бізнес та ведення підприємницької діяльності



9 Контроль актуальності інформаційних карток (регламентів) та інформування 

суб’єктів господарської діяльності щодо змін чинного законодавства в сфері 

підготовки документів довільного характеру

постійно

Оновлення інформаційних карток (регламентів) відбувається відповідно до змін у чинному 

законодавстві та розміщується на офіційних сайтах МВК та ЦНАП.

10 Двічі на рік виносити на заслуховування виконавчим комітетом інформації про 

результати діяльності Центру з надання  адміністративних послуг, дозвільних 

служб, а також дотримання вимог чинного законодавства щодо надання документів 

дозвільного характеру

відповідно 

до плану 

роботи МВК

Рішенням виконавчого комітету від 13.08.2013р.  № 438 "Про діяльність Центру надання 

адміністративних послуг за І півріччя 2013 рік" затверджено звіт про результати діяльності 

ЦНАПу за 6 міс.2013р.

Розгляд звіту про діяльність за 2013р.відбудеться у лютому 2014р.

На офіційному сайті виконкому створено розділ «ЦНАП», на якому розміщена актуальна

інформація про роботу Дозвільного центру, Реєстраційної палати та муніципальних служб,

перелік послуг з бланками заяв та нормативна база, звіти, оголошення. Працює інтерактивний

сайт cnap.if.ua із кодом «зворотного зв’язку» як наступний крок на шляху до запровадження

електронного документообігу у виконкомі. Відвідувачі ЦНАП мають можливість в реальному

часі дізнатися вичерпний перелік документів та видрукувати бланк заяви для отримання

документу дозвільного характеру та додаткову змогу перевірити стан виконання замовленої

послуги. Для зручності громадян ЦНАП запровадив технологію SMS-інформування —

замовники, що вказали при реєстрації номер свого мобільного телефону, безкоштовно

повідомляються про готовність послуги SMS-повідомленням. Інновація поширюється на всіх

операторів мобільного зв’язку України. Впроваджено реєстрацію на прийом через мережу

інтернет. 

Відділом дозвільно-погоджувальних процедур здійснюється реалізація наступних проектів: 

1. «Підтримка розвитку е-врядування в Івано-Франківській області» за підтримки програми

співробітництва з розвитку і гуманітарної допомоги Міністерства закордонних справ Естонії

та Агентства міжнародного співробітництва у сфері розвитку Уряду Швеції. Проект

передбачає низку заходів, спрямованих на покращення доступу громадян міста до

електронних послуг, підвищення прозорості діяльності органів місцевого самоврядування,

здійснення конкретних кроків у просуванні електронного врядування в нашому місті, таких як

електронна система управління документами, геоінфосистема, структура інтероперабельності,

центр обслуговування телефонних дзвінків (call-центр).

2. «Покращення надання адміністративних послуг населенню транскордонних регіонів

шляхом створення мережі Центрів надання адміністративних послуг і розвитку співпраці між

Луцьким та Івано-Франківським центрами надання адміністративних послуг та Люблінським

бюро обслуговування мешканців» в рамках Програми транскордонного співробітництва

Польща-Білорусь-Україна 2007-2013рр. Метою проекту є створення транскордонної мережі

центрів надання адміністративних послуг, підвищення якості та ефективності надання послуг

Луцьким ЦНАП, Івано-Франківським ЦНАП та Люблінським БОМ, удосконалення надання

адміністративних послуг нерезидентам. 3. «Покращення

якості та ефективності адміністративних послуг населенню Івано-Франківської області через

співпрацю громад та органів влади» за підтримки Європейської комісії. Мета проекту:

посилення спроможностей та потенціалу регіональних/районних центрів надання

адміністративних послуг в Івано-Франківській області задля забезпечення чесного,

ефективного та прозорого надання адміністративних послуг населенню, поширення кращого

вітчизняного та міжнародного досвіду в Україні. 

2013р.

Розробка та впровадження механізмів дозвільної систем за посередництвом 

електронного зв’язку з метою знеособлення контакту «підприємець-чиновник»

8



11 Проведення анкетування суб’єктів підприємницької діяльності щодо визначення 

рівня задоволеності якістю надання послуг відділу дозвільно-погоджувальних 

процедур та відділу державної реєстрації. Заслуховування звіту про результати 

анкетування на апаратній нараді міського голови.

протягом 

року

Впродовж двох місяців (лютий-березень 2013 року) експертно-аналітичним відділом 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради проводився моніторинг якості 

обслуговування відвідувачів Центру надання адміністративних послуг м. Івано-Франківськ. 

Моніторинг здійснювався шляхом дистанційного, анонімного анкетування респондентів, що 

отримували послуги. Мешканці Івано-Франківська у холі міського ЦНАП мали змогу 

анонімно заповнити анкету та вкинути її до скриньки. Пропонована анкета складалась із семи 

запитань, комбінуючи відкриті та закриті відповіді. Свої відповіді за цей час залишили 121 

відвідувач ЦНАП. Отримані результати були розглянуто на засіданні виконавчого комітету 

міської ради. На даний час скринька для надання скарг, звернень та пропозицій користувачами 

послуг розміщена в доступному місці, а відповідні звернення постійно аналізуються та 

враховуються в процесі діяльності ЦНАПу.

12 Залучення суб’єктів малого підприємництва до тендерних процедур, які 

здійснюються за бюджетні кошти: висвітлення в місцевих ЗМІ повідомлень про 

проведення тендерів, безпосереднє інформування профільних місцевих підприємців 

про можливість їх участі в тендерах.

постійно

З метою залучення суб’єктів підприємницької діяльності до закупівлі товарів, робіт та послуг,

розпорядниками бюджетних коштів висвітлюється інформація про проведення торгів на

порталі виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради та на порталі міністерства

економічного розвитку та торгівлі України. Інформація про торги друкується у

інформаційному бюлетені «Вісник державних закупівель». При проведені запиту цінових

котирувань, місцеві виробники отримують запрошення до участі у торгах щодо закупівлі

товарів та наданні послуг.

Впродовж звітного періоду через комітет з конкурсних торгів виконавчого комітету міської

ради проведено 145 тендерні закупівлі (158 лотів), кількість учасників, які подали тендерні

пропозиції, склала 367, в результаті яких укладено 134 договори із 134 постачальниками

(суб’єктами господарювання). Фактичні видатки склали 67,8 млн.грн., в тому числі на

закупівлю товарів – 7,1 млн.грн., на закупівлю послуг – 60,6 млн.грн.

13 Налагодження тісної співпраці з Регіональним фондом підтримки підприємництва 

по Івано-Франківській області щодо створення фінансово-економічних і 

організаційно-правових умов розвитку підприємництва на регіональному рівні. 

Сприяння підприємцям в налагодження відносин з Фондом щодо можливості 

одержання державних фінансових, матеріально-технічних та інформаційних 

ресурсів.

постійно

У травні-червні проведено переговори з Регіональним фондом підтримки підприємництва 

щодо надання сприяння зі сторони міськвиконкому в продовженні функціонування Бізнес-

інкубатора в Івано-франківській області, в тому числі надання фінансової підтримки з міського 

бюджету.  

20.12.13р. відбулось підписання Протоколу намірів між виконавчим комітетом Івано-

Франківської міської ради та ІФНТУНГ про здійснення спільних дій для забезпечення 

ефективної діяльності Центру розвитку підприємництва «Бізнес-Інкубатор» Інституту 

економіки та управління у нафтогазовому комплексі.

14 Створення та оновлення бази даних банківських та небанківських фінансово-

кредитних установ і переліку їх послуг у сфері надання кредитів та забезпечення 

доступу до інформації для підприємців, шляхом розміщення даних на офіційному 

сайті та Бізнес-порталі, безпосереднє інформування підприємців
постійно

В2013р. підготовлено та постійно оновлюється перелік банківських установ, що здійснюють 

діяльність в м. Івано-Франківську. Відповіднуа інформацію розміщено на офіційному сайті 

міськвиконкому та на інформаційному СД-диску. Протягом серпня-вересня управлінням 

економічного та інтеграційного розвитку проведено аналіз кредитних ставок банківських 

установ міста для підприємців. Узагальнена інформація надіслана субєктам підприємництва 

міста, членам Ради підприємців та Дорадчої ради. Також на засіданнях згаданих рад постійно 

розповсюджуються рекламні матеріали місцевих банків.

Фінансова та інвестиційна підтримка



Інформування підприємців про можливість участі в національних (Всеукраїнський 

конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування тощо), та 

міжнародних грантових програмах (Фонд «Відродження», програми 

транскордонного співробітництва та ін.), надання сприяння в підготовці та 

реалізації проектів 

постійно

Субєктів господарювання міста повідомлено про можливість участі в грантових конкурсах: 

Всеукраїнський конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, Конкурс 

проектів та програм розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства в м. 

Івано-Франківську, можливість підготовки проектів для фінансування зі сторони Канадського 

агентства міжнародного розвитку «Місцевий економічний розвиток для міст України», 

Грантовий конкурс Фонду майбутнього України  "Інтелектуальний капітал України", конкурс 

проектів з впровадження енергоефективних заходів"Проект глобального екологічного фонду і 

агенства".        

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку спільно з Українсько-Канадськи 

спільним підприємством "МБЕРІФ-Бізнес-центр" в січні п.р. направлено проект для участі в 

Всеукраїнському конкурсі на тему "Залучення мешканців м. Івано-Франківська до здійснення 

підприємницької діяльності, шляхом впровадження системи інформаційно-навчальних заходів  

із застосуванням сучасних Інтернет-технологій".

Протягом грудня п.р. спільно з Центром розвитку підприємництва «Бізнес-Інкубатор» 

Інституту економіки та управління у нафтогазовому комплексі ІФНТУНГу здійснювалась 

пдготовка проекту "Створення сприятливих умов для започаткування та ведення 

підприємницької діяльності в місті Івано-Франківську шляхом впровадження комплексу 

заходів із застосуванням інформаційних технологій" для участі в Всеукраїнському конкурсі у 

2014р.

Відділом підтримки та розвитку підприємництва управління економічного та інтеграційного 

розвитку здійснюється реалізація спільного проекту Івано-Франківської міської ради та 

ПРООН «Створення мобільних додатків для смартфонів та планшетів з інформацією про м. 

Івано-Франківськ, виконавчу владу міста, адміністративні послуги». Даний проект передбачає 

створення та запуск мобільного додатку для систем iOS та Android. За його допомогою 

користувачі смартфонів та планшетів отримають додатковий доступ до інформації про місто, 

місцеві новини, повну базу даних та телефонний довідник установ та соціально-культурних 

закладів, адміністративні послуги державних органів, дозвільні процедури. Окрім цього, 

важливою складовою є надання додаткової можливості мешканцям міста впливати на його 

розвиток через впровадження системи надання звернень, скарг, та запитів за допомогою 

мобільних додатків, що буде дієвим доповненням до уже існуючих методів звернення 

громадян і пов'язано з системою електронного документообігу. Також передбачено надання 

послуги переадресації користувача на телефоні «гарячі ліній» міськвиконкому, 

облдержадміністрації, органів прокуратури, управління МВС, Державної податкової 

адміністрації в місті та області, антикорупційну лінію прямого зв'язку і т.п.

Також підготовлено проектну заявку "Створення електронного кабінету мешканця міста та 

впровадження елементів електронного урядування в м. Івано-Франківську" на оримання 

грантової підтримки зі сторони ПРООН у 2014р.

16 Виплата безробітним одноразової допомоги по безробіттю для започаткування 

власної справи постійно

Протягом 2013 року 93 осіб започаткували власну справу за сприянням служби зайнятості та 

отримали залишок виплати допомоги по безробіттю одноразово для організації 

підприємницької діяльності в сумі 1561,8 тис.грн.

15



17 Формування бази даних інвестиційних потреб (пропозицій) суб’єктів 

підприємницької діяльності, розміщення інформації на Інтернет-ресурсах, в 

друкованих та електронних інформаційних матеріалах, поширення даних серед 

потенційних інвесторів та ділових партнерів
постійно

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку сформовано та постійно оновлюється 

перелік інвестиційних проектів суб’єктів господарювання міста. Для ознайомлення 

потенційних інвесторів відповідна інформація розміщена на офіційному Інтернет-сайті 

м. Івано-Франківська та в презентаційних матеріалах, що видаються міськвиконкомом.

18 Організація участі підприємців у інвестиційних, економічних форумах, 

спеціалізованих виставках на місцевому, регіональному та міжнародному рівнях

постійно

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку підготовлено перелік виставково-

ярмаркових заходів та економічних форумів, що відбуватимуться в Україні у 2013р. 

Відповідна інформація була надіслана суб'єктам господарювання міста та оприлюднена на 

офіційному сайті м. Івано-Франківська.                                                      

25 січня в Івано-Франківську пройшов україно-словацький бізнес-форум. За сприяння 

Генерального консульства Словацької республіки в Ужгороді зі словаціької сторони у форумі 

взяли участь 12 підприємців, що займаються обробкою деревини, будівництвом, сантехнікою і 

опаленням, захисним обладнанням та захисним одягом, торгівельною діяльністю, 

брокерством, реалізацією «під ключ» повністю завершених об’єктів тощо. З української 

сторони бізнес-презентації відвідали 48 підприємців та фірм Івано-Франківська.                                                                

Також здійснювалось інформування підприємців про національні та міжнародні виставкові 

заходи, інформація про проведення яких надходила до міськвиконкому, серед яких: 

Всеукраїнський конкурс-виставка "Кращий вітчизняний товар 2013р.", виставка "Барвиста 

Україна", виставково-ярмаркові заходи в Нижегородській області (Росія), ІІІ Європейський 

конгрес малих та середніх підприємств (Польща), Міжнародний спеціалізований форум-

виставка "SMART CITY 2013 - розвиток міст та сучасні аспекти міського життя", виставка-

форум "Промисловість. Інвестиційї. Технології", держаний візит делегайції України до 

Китайської народної республіки.

З метою сприяння реалізації продукції місцевих виробників проведено ярмаркові заходи, 

присвячені Великодню, Дню міста та Зелених Свят, Дня незалежності, Новому року. Спільно з 

Івано-Франківською ОДА організовано проведення агропромислових ярмарків на ринках 

міста.

Членів Ради підприємців повідомлено про можливість участі в Всеукраїнському зїзді малого і 

середнього бізнесу (30.05.13р. в м. Києві).

Проінформовано про Зустріч ділових кіл України та словаччини в м. Братислава (6-7.06.13р., 

Словаччина).          

В травні 2014р. прланується проведення Днів м. Івано-Франківська в місті-побратимі Бресті 

(Білорусь). Протягом грудня 2013р. проінформаовано підприємців міста щодо можливості 

представлення своїх ділових пропозицій в рамках економічного форуму, що буде проведено в 

рамках заходів.

19 Залучення молоді до підприємницької діяльності:



спільно з Міським центром зайнятості та громадськими організаціями організація 

навчальних курсів по ознайомленню з принципами започаткування та ведення 

бізнесу, написанню бізнес-проектів тощо.

протягом 

року

Протягом І півріччя 2013 року 23 особи віком до 35 років започаткували власний бізнес за

сприянням служби зайнятості. З метою організації підприємницької діяльності центр

зайнятості тісно співпрацює з місцевими органами влади та соціальними партнерами.

Створена Робоча група з представників органів місцевого самоврядування, об’єднання

роботодавців, профспілок, асоціацій підприємців, банківських установ, бізнес-центрів, бізнес-

інкубатора, фондів підтримки малого підприємництва, лізингових компаній, консультативних

центрів, інших підприємств, установ та організацій, які за напрямком діяльності сприяють

розвитку малого і середнього підприємництва та на базі Івано-Франківського міського центру

зайнятості надають консультації особам з питань організації власного бізнесу та діючим

підприємцям – з питань його ефективного провадження.

З 10 по 16 лютого в рамках реалізації проекту «Пошук нових механізмів працевлаштування

молоді», який був спільно організований Всеукраїнською молодіжною громадською

організацією “Молодіжний центр працевлаштування”, Тернопільським обласним молодіжним

центром праці та Підкарпатським Корпусом добровільної праці (Польща) та 

фінансувався за рахунок Благодійного фонду імені Богдана Гаврилишина та Колегіуму

Східної Європи було здійснено візит представників МГЦ «Еталон» та Івано-Франківського

обласного молодіжного центру праці, разом із колегами із 15 регіонів України до

Підкарпатського воєводства (Польща), під час якого відбулося ознайомлення з особливостями

діяльності державних, громадських та комерційних організацій, які працюють на польському

ринку праці, зокрема у царині працевлаштування молоді.



Протягом травня-червня в Івано-Франківську реалізовано програму «Студентські

бізнес–студії» — спільний освітньо-підприємницький проект за участю бізнес-тренерів та

викладачів ВНЗ Івано-Франківської області, успішних підприємців та студентів навчальних

закладів Прикарпаття. Основне завдання Програми — створення сприятливих умов по

розвитку бізнес-середовища для започаткуванню талановитою молоддю власної справи та

забезпечення можливостей комунікативної взаємодії між студентами і підприємцями Івано-

Франківської області.

На виконання обласної комплексної програми "Молодь прикарпаття", з метою підвищення

ролі молоді в розбудові демократичного громадянського суспільства в департамент економіки

ОДА подано кандидатури молодих підприємців міста для відзначення у намінації "Кращий

молодий бізнесмен" в акції "Молодий лідер Прикарпаття - 2013". Через офіційний Інтернет-

сайт міськвиконкому було оприлюднено інформацію щодо проведення обласного конкурсу

бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді в рамках XV Всеукраїнського конкурсу

бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді. Також відповідна інформація була

направлена Раді підприємців, громадським організаціям та Міському центру зайнятості. Від м.

Івано-Франківська в конкурсі взяли участь 3 осіб.

На виконання обласної комплексної програми "Молодь Прикарпаття", з метою підвищення

ролі молоді в розбудові демократичного громадянського суспільства в департамент економіки

ОДА подано кандидатури молодих підприємців м. Івано-Франківська для відзначення у

номінації "Кращий молодий бізнесмен" в акції "Молодий лідер Прикарпаття - 2013".

20 Формування та поновлення реєстру незадіяних нежитлових приміщень комунальної 

власності територіальної громади міста, вільних земельних ділянок, вільних 

промислових площ, що можуть бути продані чи надані в оренду; доведення 

інформації до суб’єктів підприємницької діяльності через засоби масової інформації 

та мережу Інтернет Постійно

Фондом комунальної власності територіальної громади міста сформовано базу даних вільні

нежитлові приміщення, які пропонуються для передачі в оренду на конкурсній основі або

продажу з аукціону. 

Відділом промисловості та інвестиційного супроводу сформовано та здійснюється постійне

оновлення переліку вільних виробничих площ на промислових підприємствах м. Івано-

Франківська. З метою поширення серед зацікавлених осіб, дана інформація розміщується на

офіційному сайті м. Івано-Франківська, в друкованих та електронних презентаційних

матеріалах, що видані на замовлення міськвиконкому.

Ресурсне та кадрове забезпечення



21 Організація та проведення аукціонів і конкурсів з метою надання в оренду або у 

власність суб’єктам підприємництва приміщень комунальної власності 

територіальної громади міста. Поширення інформації про аукціони через ЗМІ

протягом 

року

З метою надання в оренду чи відчуження об’єктів комунальної власності, на підставі 

відповідних рішень виконавчого комітету, вільні приміщення передаються в оренду на 

конкурсних засадах, а при прийнятті відповідного рішення сесії міської ради про продаж 

об’єктів з аукціону Фондом комунальної власності здійснюються передбачені чинним 

законодавстовм заходи щодо їх продажу. 

Інформація про намір передати в оренду вільні приміщення за конкурсом, про результати 

конкурсу, а також про продаж з аукціону об’єктів комунальної власності та результати 

приватизації друкуються в засобах масової інформації (газети «Західний кур’єр», "Афіша 

Прикарпаття", "Анонс-Контракт"), а також розміщуються на офіційному сайті міста.

Загальна площа нежитлових приміщень, переданих за звітний період суб’єктам 

підприємницької діяльності в оренду, склала 7,2 тис. кв.м , у власність (укладено договорів 

купівлі-продажу) – 4,0 тис. кв.м

22 Організація та проведення аукціонів і конкурсів з метою продажу, надання в оренду 

земельних ділянок для ведення підприємницької діяльності. Поширення інформації 

про аукціони через ЗМІ

протягом 

року

Реалізовується рішенням 35 сесії Івано-Франківської міської ради від 14.05.2013 року, яким

затверджено склад комісії по конкурсному відбору виконавців робіт із землеустрою, оцінки

земель та виконавця земельних торгів (аукціонів). 

23 Поширення інформації про можливості навчання та стажування підприємців і 

управлінських кадрів для сфери підприємництва, в тому числі закордоном

Постійно

Суб’єктів підприємницької діяльності м. Івано-Франківська проінформовано про:

- можливості Програми заходів з перепідготовки управлінських кадрів для сфери 

підприємництва, а саме про проведення в травні 2013р. конкурсного відбору претендентів на 

стажування в Німеччину в рамках Програми Мінекономрозвитку разом з німецьким 

товариством з міжнародного співробітництва GIZ. Участь в конкурсі від м. Івано-Франківська 

взяли 3 особи.

- Програму "Українська ініціатива" - можливість одержання  безкоштовної другої вищої освіти 

для керівників, менеджерів підприємств, фізичних осіб - підприємців. Від м. Івано-

Франківська участь взяли понад 10 чол.

- навчальні семінари з питань провадження підприємницької діяльності на базі Українсько-

канадського бізнес-центру.

24 Забезпечення та організація професійної підготовки, перепідготовки та підвищення 

кваліфікації безробітних у відповідності до потреб підприємницького сектору міста

Постійно

У Івано-Франківському центрі професійно-технічної освіти державної служби зайнятості з

метою започаткування підприємницької діяльності та реалізації творчого потенціалу

безробітних щомісячно організовується навчання на десятиденних курсах підвищення

кваліфікації за напрямом «Основи малого підприємництва». До навчання залучаються

досвідчені висококваліфіковані фахівці з організації підприємницької діяльності, які надають

безробітним знання, необхідні для відкриття та ефективного функціонування власної справи.

Обов’язковою умовою для одноразової виплати допомоги по безробіттю для започаткування

підприємницької діяльності є складання та захист бізнес-планів майбутньої діяльності. 

За 9 місяців 2013р. спеціалістами міського центру зайнятості проведено 85 навчань, семінарів

для безробітних з питань підприємницької діяльності, участь в яких взяли 894 особи.

Обговорно можливість налагодження співпраці Центру розвитку підприємництва "Бізнес-

інкубатор" з Міським центром зайнятості щодо надання на пільгових умовах робочих кабінок

зацікавленим особам, які зареєстровані як безробітні.



25 Надання суб'єктам підприємницької діяльності-роботодавцям дотації на створення 

додаткового робочого місця для працевлаштування безробітних

Постійно

Впродовж  2013 року суб’єктам підприємницької діяльності-роботодавцям дотації на 

створення додаткового робочого місця для працевлаштування безробітних не надавалися. 

Водночас, роботодавці мали можливість скористалися послугою служби зайнятості щодо 

працевлаштування безробітних на нові робочі місця з відшкодуванням витрат у розмірі 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

26 Розробка та реалізація інформаційних заходів щодо залучення до підприємництва 

молоді, інвалідів, жінок, незахищених верст населення проведення навчальних 

протягом 

року

Практикуються різноманітні методи залучення безробітних до інформації про підприємницьку 

діяльність. Найбільшого поширення серед них набули: створення інформаційних куточків 

(столів), загальноінформаційні та спеціалізовані семінари, круглі столи, тренінги і т.ін., 

вивчаються інтереси безробітних щодо самостійного відкриття власної справи. Для тих, хто 

виявив бажання займатися бізнесом, спеціалісти центру зайнятості проводять індивідуальні 

психологічні консультації з метою визначення схильності до підприємницької діяльності з 

наданням відповідних рекомендацій, які допомагають особі визначитися щодо обрання того 

чи іншого виду діяльності. Проводяться безкоштовні навчальні семінари з питань 

провадження підприємницької діяльності для підприємців та безробітних громадян, 

насамперед щодо започаткування та ведення власної справи, застосування дозвільних 

процедур, реєстрації, ліцензування, регуляторної політики. За 2013р. проведено 110 заходів, в 

яких взяли участь 1169 осіб. Започаткування власної справи безробітними громадянами 

певною мірою впливає на стабілізацію рівня безробіття в регіоні та створення додаткових 

робочих місць.

27 Надання суб’єктам підприємництва інформаційно-консультативної допомоги з 

правових питань ведення бізнесу, державної реєстрації, оподаткування, 

кредитування, патентування, ліцензування та інших аспектів ведення 

підприємницької діяльності. 

Постійно

На звернення суб’єктів господарювання надавалась інформаційно-консультативна допомога 

по питаннях започаткування бізнесу та ведення господарської діяльності, з питань сплати 

місцевих податків і зборів відповідно до Податкового кодексу України тощо.

28 Розробка, випуск та розповсюдження інформаційно-довідкових матеріалів, що 

стосуються різних аспектів ведення підприємницької діяльності, агітаційних 

матеріалів для популяризації місцевих виробників. Щорічний випуск брошури 

«Довідник підприємця»

протягом 

року

Протягом звітного періоду виготовлено інформаційні СД-диск "Івано-Франківськ. 

Європейське місто" з повною інформацією про діловий, підприємницький, промисловий, 

інвестиційний тощо потенціали міста. В червні 2013 року управлінням економічного та 

інтеграційного розвитку було випущено інформаційний альманах "Діловий Івано-Франківськ", 

в якому розміщено інформацію про діловий, підприємницький, промисловий, інвестиційний 

тощо потенціали міста.

29 Щоквартальне проведення моніторингу стану та тенденцій розвитку 

підприємницького сектору м. Івано-Франківська, виконання заходів даної 

Програми, підготовка аналітичного звіту за його результатами. Оприлюднення 

результатів аналізу на офіційному веб-сайті м. Івано-Франківська. Розгляд 

актуальних питань розвитку підприємництва міста на апаратних нарадах міського 

голови та засіданнях виконавчого комітету

щоквартальн

о

Здійснюється до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом. Інформація оприлюднена 

на офіційному Інтернет-сайті Івано-Франківського міськвиконкому.

30 Замовлення та передплата аналітичних статистичних збірників, економічних 

друкованих періодичних видань, Інтернет-ресурсів, що стосується діяльності 

суб’єктів підприємницької діяльності

протягом 

року

Для інформаційного забезпечення управліннь та відділів міськвиконкому, згідно відповідного 

розпорядження міського голови, здійснено передплату економічно-аналітичних періодичних 

видань на ІІ півріччя 2013р. та І півріччя 2014р. 

6,98889

Інформаційна підтримка та аналітичне забезпечення



31 Висвітлення в ЗМІ та на офіційному Веб-сайті м. Івано-Франківська новин, подій, 

що стосуються ведення підприємницької діяльності, кращих практик в сфері малого 

бізнесу

Постійно

На офіційному Веб-сайті м. Івано-Франківська новин постійно висвітлюються події, що 

стосуються підприємницької діяльності, впровадження кращих практик в сфері малого бізнесу

32 Організаційне та інформаційне забезпечення роботи Ради підприємців при міському 

голові, виконання рішень засідань Ради. Узгодження з Радою напрямків 

використання коштів, виділених на виконання заходів Програми на поточний рік. 

Заслуховування інформації про діяльність Ради на апаратній нараді міського голови

протягом 

року

Впродовж 2013р. проведено 10 засідань Ради підприємців, на яких було розглянуто наступні 

питання:

1. Стан соціально-економічного розвитку м. Івано-Франківська за 2012р. 

2. Обговорення та подання пропозицій до проведення щорічної акції вшанування лідерів 

економічного прогресу м. Івано-Франківська «Тріумф».

3. Внесення змін до складу Ради. Рішенням виконавчого комітету від 18.04.13р. №194 

затверджено новий склад Ради підприємців. 

4. Обговорення проектів регуляторних актів. 

5.Обговорення можливості підняття ставок єдиного податку.

6. Підготовка до відзначення Дня підприємця.

7. Опрацювання механізмів легалізації неоформлених праціівників.

8. Інші питання.

Також, 21 травня на засіданні виконавчого комітету було заслухано голову Ради підприємців з 

інформацією про роботу Ради за період з листопада 2011р. 

Члени Ради підприємців запрошуються до участів у всіх відкритих обговореннях проектів 

регуляторних актів, залучаюстья до обговорення важливих для м. Івано-Франківська соціально-

економічних питань, беруть активну участь в обговорення виконання Старатегічного плану 

підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку м. Івано-Франківська, тощо.

33 Співпраця з громадськими організаціями, Івано-Франківською ОДА, Регіональним 

фондом підтримки підприємництва по Івано-Франківській області та іншими 

структурами сприяння бізнесу у напрямку вироблення шляхів покращення 

підприємницького середовища в місті, написанню спільних проектів по програмах 

транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна», «Угорщина-

Словаччина-Румунія-Україна», «Україна-Румунія-Молдова»

Постійно

В травні 2013 року завершилась реалізація проекту «Підвищення підприємницького 

потенціалу прикордонного регіону шляхом створення інституцій підтримки підприємництва» 

по Програмі прикордонного співробітництва Європейського Інструменту Сусідства та 

Партнерства «Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2007-2013». Проект виконувався 

Регіональним фондом підтримки підприємництва по Івано-Франківській області у співпраці з 

Регіональним консультаційно-інформаційним центром міста Прешов (Словаччина) по 

вищевказаній Програмі. Результатом проекту було функціонування Бізнес-інкубатору в Івано-

Франківській області. З метою забезпеченя подальшого функціонування  Бізнес-інкубатора 

управлінням економічного та інтеграційного розвитку проведено переговори з Регіональним 

фондом підтримки підприємництва щодо надання сприяння зі сторони міськвиконкому, в 

тому числі фінансової підтримки з міського бюджету. Спільно з ГЦ "Еталон" протягом IV 

кварталу проведено ряд навчальних тренінгів для студентів місцевих ВУЗів та ПТУ щодо 

основ здійснення підприємницької діяльності. В рамках заходів також випущено друковані 

інформаційні матеріали. 

Сприяння створенню інфраструктури розвитку малого підприємництва, вдосконалення системи взаємодії підприємництва і влади



34 Організація та проведення святкових заходів, приурочених до Дня підприємця. 

Забезпечення висвітлення події в ЗМІ.

щорічно, 

вересень

6 вересня 2013 року в театрі кіно «Люм’єр» відбулись урочистості з нагоди відзначення Дня 

підприємця, в рамках яких міська влада спільно з ДПІ міста Івано-Франківська привітали 

підприємців з професійним святом. Відповідно до розпорядження міського голови від 

24.08.13р. №341-р «Про відзначення подяками міського голови» за особистий внесок у 

розвиток підприємництва в місті Івано-Франківську та з нагоди святкування Дня підприємця 

подяками міського голови відзначені 9 бізнесменів міста. Також за високі показники 

діяльності грамотами Державної податкової інспекції в м. Івано-Франківську відзначені 5 

підприємців. Дана подія була широко висвітлена в місцевих ЗМІ.

10,0

35 Щорічна організація та проведення акції вшанування лідерів економічного прогресу 

«Тріумф». Забезпечення представленості в акції підприємств малого бізнесу. 

Удосконалення методів проведення акції. протягом 

року

29 березня 2013 року відбулась церемонія вшанування лідерів економічного розвитку Івано-

Франківська «Тріумф десятиліття». Оскільки цього року акція проводилась в десятий раз було 

вирішено відзначити  нагородами представників місцевого бізнесу, що успішно працювали 

протягом останніх років. За підсумками заходу в квітні проведено висвітлення результатів в 

місцевих ЗМІ, організовано інтерв'ю з переможцями на телеканалі "Галичина".

36 Організація та проведення семінарів, конференцій, круглих столів з питань 

підприємництва, реалізації регуляторної політики у сфері підприємницької 

діяльності,  спрощення дозвільної системи (з залученням провідних експертів), 

заходів присвячених галузевим святам тощо. Залучення до участі в заходах 

представників підприємницького сектору міста.
протягом 

року

11.03.13р. відбулася зустріч керівників обласних органів державної влади з субєктами

господарювання регіону. Відділом підтримки та розвитку підприємництва забезпечено участь

місцевих підприємств в заході. 05.07.13р. проведено навчання для

відповідальних осіб структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради та міських

комунальних підприємств щодо засад державної регуляторної політики в сфері господарської

діяльності та відповідних процедур. В ході навчання присутніх було ознайомлено з:

нормативно-правовою базою щодо регуляторної політики в сфері господарської діяльності;

особливістю здійснення в органах місцевого самоврядування процедур планування,

підготовки, затвердження та відслідковування результативності регуляторних актів;

розглянуто окремі роз’яснення Держкомпідприємництва щодо вирішення спірних ситуацій

при здійснення регуляторних процедур.

37 Забезпечення участі підприємців міста та розгляду важливих питань розвитку 

малого бізнесу на зустрічах керівництва Івано-Франківської  облдержадміністрації з 

суб’єктами господарювання регіону – Форум «Влада і бізнес»

потягом 

року

Забезпесено участь представників   місцевого бізнесу з кервництвом обласних органів влади в 

рамках форуму "Влада і бізнес", який відбувся 11 березня 2013р. 



38 Сприяння діяльності структур по підтримці розвитку підприємництва – Бізнес-

інкубатор в Івано-Франківській області, бізнес-центри тощо. Проведення спільних 

заходів (семінари, тренінги, круглі столи) з підвищення рівня обізнаності мешканців 

міста з можливостями відповідних організацій.

протягом 

року

В травні п.р. припинив роботу бізнес-інкубатору в Івано-Франківській області в наслідок 

завершення терміну дії проекту «Підвищення підприємницького потенціалу прикордонного 

регіону шляхом створення інституцій підтримки підприємництва» по Програмі 

прикордонного співробітництва Європейського Інструменту Сусідства та Партнерства 

«Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2007-2013».  З метою відновлення функціонування  

Бізнес-інкубатора управлінням економічного та інтеграційного розвитку проведено 

переговори з Регіональним фондом підтримки підприємництва, а також представниками Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу щодо надання сприяння зі 

сторони міськвиконкому, в тому числі фінансової підтримки з міського бюджету. 

20.12.13р. підписано Протокол намірів між виконавчим комітетом Івано-Франківської міської 

ради та ІФНТУНГ про здійснення спільних дій для забезпечення ефективної діяльності 

Центру розвитку підприємництва «Бізнес-Інкубатор» Інституту економіки та управління у 

нафтогазовому комплексі. Протоколом намірів передбачається: розробка та впровадження 

спільних заходів з підтримки розвитку підприємництва в м. Івано-Франківську, зокрема задля 

залучення до ведення підприємницької діяльності молоді, безробітних та соціально-

незахищених верств населення; спільна участь в підготовці та реалізації грантових програм і 

проектів; проведення інформування громадськості міста про можливості Центру; здійснювати 

фінансування діяльності Бізнес-Інкубатора в рамках коштів; інше всебічне сприяння 

функціонування Бізнес-Інкубатора.

Протягом грудня п.р. спільно з Центром здійснювалася підготовка проекту "Створення 

сприятливих умов для започаткування та ведення підприємницької діяльності в місті Івано-

Франківську шляхом впровадження комплексу заходів із застосуванням інформаційних 

технологій" для участі в Всеукраїнському конкурсі у 2014р.

З метою впорядкування правовідносин щодо використання нежитлових приміщень будівлі, 

розташованої по вул. Дністровській, 26, в якій розміщується Українсько-канадське СП 

"МБЕРІФ-Бізнес-Центр" Фондом комунальної власності територіальної громади м. Івано-

Франківська підготовлено технічний паспорт та оформлено свідоцтво на право власності на 

будівлю. Суб'єктам, які без відповідних погоджень використовують приміщення будівлі 

направлено листи з вимогою або укласти договори оренди, або звільнити займані площі.

39 Налагодження кооперації між малим та великим бізнесом в місті, сприяння 

створенню бізнес-кластерів, обмін комерційними пропозиціями та потребами, 

проведення спільного засідання Дорадчої ради та Ради підприємців

протягом 

року

Проведення спільного засідання Ради підприємців та Дорадчої ради заплановано на 2014р.



40 Розробка та впровадження заходів щодо легалізації самозайнятих суб’єктів 

підприємницької діяльності: проведення постійних рейдів по виявленню фактів 

незарєєстрованї діяльності та порушень господарського законодавства; висвітлення 

виявлених фактів в ЗМІ; проведення роз’яснювальної роботи серед мешканців міста 

щодо переваг співпраці з юридично оформленими підприємцями; розгляд даного 

питання на апаратній нараді у міського голови.

Постійно

Для активізації роботи щодо легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, для 

зменшення кількості підприємств, які за результатами податкової звітності нараховують та 

виплачують заробітну плату у розмірі, нижче законодавчо встановленого мінімального рівня 

при виконавчому комітеті діє міська комісія з легалізації заробітної плати та зайнятості 

населення. Робочим органом міської комісії є рейдова міська робоча група з питань легалізації 

виплати заробітної плати та зайнятості населення, одним з основних завдань якої є проведення 

рейдів-перевірок суб’єктів господарювання щодо порядку використання найманої праці 

відповідно до вимог чинного трудового законодавства.За 2013 рік рейдовою міською робочою 

групою здійснено обстеження 1436 суб’єктів господарювання в частині оформлення ними 

трудових відносин з найманими працівниками. Виявлено 1040 неоформлених належним 

чином найманих працівників, з яких 973 чол. були оформлені на роботу. Сума легалізованої 

заробітної плати становить 1113,5 тис. грн. 25 субєктів підприємництва були притягнуті до 

адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства. Постійно 

проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед  суб’єктів господарювання, 

роботодавців та мешканців міста щодо значення офіційного оформлення трудових відносин. В 

Івано-Франківському міському центрі зайнятості проводяться семінари з роботодавцями на 

теми: «Легалізація зайнятості та заробітної плати», «Служба зайнятості - надійний партнер 

роботодавця», «Соціальне партнерство заради вирішення питань зайнятості», тощо. Важлива 

увага приділяється круглим столам «Легальна робота - соціальна захищеність і соціальна 

відповідальність», до яких залучаються соціальні партнери.

41 Залучення суб’єктів підприємницької діяльності до участі в виставках, ярмарках, 

презентаціях місцевих товаровиробників: передсвяткові ярмарки (Різдвяний, 

Великодній кошик, до Зелених свят, до Дня міста, Передноворічний), заходи Івано-

Франківської торгово-промислової палати, , Свято хліба, Прикарпатський вернісаж 

та ін..
протягом 

року

З метою сприяння реалізації продукції місцевих виробників проведено проведено  ярмаркові 

заходи присвячені святкуванню Різдва, Великодня, Дня міста, Зелених Свят, Дня незалежності 

та Нового року. 

Спільно з Івано-Франківською ОДА організовано проведення агропромислових ярмарків на 

ринках міста. 1 вересня 2013р. відбувся щорічний фестиваль «Свято Хліба», присвячений 

завершенню збору врожаю, та виставка виробів декоративно-ужиткового мистецтва народних 

майстрів «Прикарпатський вернісаж». У заходах взяли участь 15 пекарів та кондитерів з Івано-

Франківщини, Львівщини, Тернопільщини, а також близько 120 народних умільців з усіх 

куточків Західної України. В рамках Свята хліба кращим працівникам хлібопекарської справи 

було вручено грамоти виконавчого комітету та подяки міського голови.

42 Проведення акції «Купуємо івано-франківське — даємо роботу іванофранківцям» як 

спеціального «бренду» по пропаганді місцевого виробника. Розробка логотипу акції, 

стимулювання його використання підприємствами міста. Розміщення інформації, у 

вигляді соціальної реклами,  про виробників у ЗМІ, на носіях зовнішньої реклами 

(біл-борди, сіті-лайти та ін.), випуск друкованої рекламної продукції тощо. 

Поширення інформації за межами міста.

протягом 

року

18.10.2013р. на пл. Ринок проведено щорічну акцію «Купуємо івано-франківське – даємо 

роботу іванофранківцям». Метою акції є популяризація продукції місцевих виробників. Захід 

відбувся у формі виставки-ярмарку місцевих товаровиробників. Під час акції передбачено 

презентацію широкого асортименту товарів народного споживання, дегустацію продукції 

підприємств харчової галузі, а також реалізацію представленої продукції. В програмі – 

виступи муніципальних колективів, цікаві майстер-класи, веселі конкурси та смачні призи. 

Очікується участь в заході понад 30 суб’єктів підприємницької діяльності з м. Івано-

Франківська.



43 Організація та проведення періодичних зустрічей суб’єктів підприємницької 

діяльності з представниками державних структур та контролюючих органів (Івано-

Франківська ОДА, ДПІ в м. Івано-Франківську, Управління пенсійного фонду, Івано-

Франківська митниця, Міський центр зайнятості тощо) по обговоренню актуальних 

питань, що стосуються ведення бізнесу
протягом 

року

11 вересня 2013 року в приміщенні Центрального Народного дому м. Івано-Франківська 

управління економічного та інтеграційного розвитку виконавчого комітету міської ради 

спільно з Івано-Франківським міським центром зайнятості організовано проведення 

конференції на тему “Дієва співпраця служби зайнятості з органами місцевого самоврядування 

- нові можливості соціально-економічного розвитку регіону”. Мета конференції - 

інформування про можливості економії коштів підприємств шляхом компенсації фактичних 

витрат у розмірі єдиного соціального внеску та про зацікавленість роботодавців у 

працевлаштуванні осіб, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню. Участь у 

роботі конференції взяли представники понад 150 суб’єктів підприємницької діяльності міста 

різних галузей – промисловості, торгівлі, транспорту, будівництва, туризму, комунальних 

підприємств тощо.

44 Заходи по розвитку торговельної  та ринкової інфраструктури: протягом 

року

-          розробка Концепції розвитку ринкової діяльності в м. Івано-Франківську (в 

тому числі: визначення необхідної кількості, місць локалізації, профілів ринків 

тощо);
2013р.

На виконання листа Комітету з питань підприємництва, регуляторної та антимонопольної

політики від 10.06.2013р. № 04-29/9-409 управлінням торгівлі проводиться інвентаризація

ринків міста Івано-Франківська. За результатами інвентаризації будуть розроблені заходи

щодо розвитку торгівельної та ринкової інфраструктури. 

-          при корегуванні генерального плану міста затвердити відповідні місця 

розміщення ринків, та визначити місця під нові ринки;
протягом 

року
При корегуванні генерального плану міста буде враховано необхідність розміщення ринків на 

території міської ради. Генпланом с. Угорники передбачено влаштування оптового ринку.

-          розробити типові проекти малих архітектурних форм торгового призначення, 

ринкових торгових рядів (у відповідності до призначення об’єкту) з додержанням 

діючих будівельних, санітарних та екологічних норм;

липень 

2013р.

Розроблено проектні пропозиції та орієнтовний кошторис ринкових торгових рядів для

проведення святкових ярмарків у центральній частині міста.

45 Організація та проведення періодичних зустрічей суб’єктів підприємницької 

діяльності з представниками державних структур та контролюючих органів (Івано-

Франківська ОДА, ДПІ в м. Івано-Франківську, Управління пенсійного фонду, Івано-

Франківська митниця, Міський центр зайнятості тощо) по обговоренню актуальних 

питань, що стосуються ведення бізнесу

протягом 

року

Забезпесено участь представників місцевого бізнесу:

- в зустрічі з кервництвом обласних органів влади в рамках форуму "Влада і бізнес" 

(11.03.13р.); 

- в зустрічі з головою Громадської ради при Держпідприємництві України п. П.Міхайліді 

Начальник відділу підтримки 

та розвиту підприємництва Сергій Руденко  


